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ATA DA LXXII REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DA TEC CAMPOS 

Realizada em 06 de julho de 2011, às 14h15m. 

Local: Sala de Reuniões da TEC CAMPOS 

 

 ATIVIDADE Responsável Prazo 

 Pauta item nº 01 - Aprovação da Ata anterior – Foi colocado em discussão as atas 

anteriores, datadas de25/05 e 02/06/2011, tendo sido aprovadas por unanimidade. - - 

 Pauta item nº 02 – Homologação dos resultados do Edital Permanente /2011 – Banca 01- A 

Sra. Adriana, Gerente da TEC CAMPOS, apresentou o relatório do Comitê Técnico, 

informando que no período 20 a 30/06/2011, reuniu-se na sala de reuniões da TEC 

CAMPOS, para seleção dos projetos inscritos no Edital Permanente 2011, visando a 

participação no Programa de Pré-Incubação, Programa de Incubação e no Programa de 

Empresas Associadas. O Comitê Técnico foi composto pelo Prof. Dr. Manuel Antônio Molina 

Palma, representante da UENF, Prof. Msc. Paulo Clébio Nascimento, representante do 

SEBRAE, o Prof. Msc. André Fernando Uébe Mansur, representante do IFFluminense e o 

Consultor Especialista em Gestão Empresarial Prof. Sileno Martinho. Foi adotada como 

critério de classificação dos projetos a obtenção de uma média dos avaliadores com valor 

maior ou igual a três. Como critério de aprovação, utilizou-se a média global em ordem 

decrescente. A seguir, são apresentados os projetos classificados, conforme o critério 

exposto:  

PROJETOS PROGRAMA DE PRE-INCUBAÇÃO BASE MEDIA 

01- Projeto: DOC IN SAFE – Solução para Gestão do Conhecimento 

Empresarial 

Representante: Jonilson Jhonys Corrêa Camacho 

TEC 4,248 

02- Projeto: FBM Mulltymarc Comercio Ltda 

Representante: Fernando Gomes da Silva 

TEC 4,247 
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03- Projeto: Agroambiental Consultoria Agrícola, Florestal e Ambiental 

Representante: Igor Machado Campos 

TEC 4,152 

04- Projeto: AQUAPONIA 

Representante: Márcio Moreira da Silva 

TEC 4,0 

05- Projeto: LM Lima Recursos Humanos                                                       

Representante: Luciene Mina 

TRAD 3,937 

06 Projeto: BRAINDESIGN 

Representante: Morena Souza Loroza 

TRAD 3,903 

07- Projeto: AGRO-SEG 

Representante: Ziraldo Moreno dos Santos 

TRAD 3,807 

08- Projeto: ERAX MOTOS 

Representante: Cristiano Gonçalves Eiras 

TRAD 3,655 

09- Projeto: ESTRATÉGIA JR. CONSULTORIA 

Representante: Bruno do Val de Oliveira  

TRAD 3,625 

10- Projeto: INTERNET 

Representante: Clóvis Fernando Silva Barcelos 

TEC 3,622 

11- Projeto: Agencia IDESIGN 

Representante: Giulliano Monteiro 

TEC 3,56 

12 - Projeto: ABPTEC – Associação Brasileira de Proteção Tecnológica  

Representante: Luiz Roberto de Assis Sena 

TRAD 3,40 

13- Projeto: Laboratório LISARD LTDA 

Representante: Ionildo Manoel de Marins 

TEC 3,247 

14- Projeto: IGNEX – Instituto de Gestão e Negócios Multiplicadores 

Representante: Leonardo da Silva Ribeiro 

TRAD 3,215 

PROJETOS PROGRAMA DE INCUBAÇÃO     

01- Projeto: A PARTE DE CIMA                                                                   

Representante: Célia Teixeira Schreiber 

TRAD 3,705   
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02- Projeto: CUBBO MARKETING 

Representante: Carlos Felipe Codeço de Lima 

TRAD 3,43   

PROJETOS PROGRAMA DE EMPRESAS ASSOCIADAS     

01- Projeto: BIOMEDICO CENTER LTDA                                                                  

Representante: Rosemeri Nascimento da Silva  

TRAD 3,79   

Após, a Sra. Adriana apresentou o resumo dos novos empreendimentos. Pedindo a palavra, o 

Prof. Paranhos demonstrou sua preocupação quanto ao maior número de projetos 

inscritos/selecionados voltados para economia tradicional, com relação à área tecnológica. 

Acredita que a incubadora deve trabalhar melhor no sentido de buscar atrair mais projetos da 

área tecnológica. Disse ainda, aproveitando os dois projetos inscritos de empresas juniores (uma 

da UENF e outra da UFF) que gostaria de sugerir que a incubadora pudesse buscar identificar 

outras empresas juniores das demais instituições acadêmicas (ICESENSA, IFF, UCAM, Estácio 

de Sá etc) para formar uma turma única somente de empresas juniores, visando oferecer um 

tratamento diferenciado e específico( mais rápido que o programa pré-incubação convencional), 

com atividade de cultura de empreendedorismo e elaboração de Plano de Negócios. A proposta é 

buscar amadurecer uma ideia de criar uma empresa junior única na região. Para tanto, acredita 

que para este tipo de capacitação pediu a Gerente para preparar um programa específico que 

possa atender. A Gerente Adriana sugeriu solicitar a ABPTEC – Associação Brasileira de Proteção 

Tecnológica, empreendimento voltado à capacitação, filiado à incubadora para atuar neste processo 

específico de Pré - Incubação com a colaboração do Túlio, que também possui conhecimento na área 

de empreendedorismo. Os serviços prestados pela ABPTEC seria em forma de permuta com a TEC 

CAMPOS, em troca das mensalidades da incubadora, im,a vez que a mesma busca visibilidade no 

mercado. O Prof. Paranhos solicitou que a Gerente providenciasse uma proposta de programa de 

capacitação específica e solicitou ao Tulio que bucasse atrair, junto às instituições acadêmicas, as 

empresas juniores. Ainda com a palavra, Prof. Paranhos retomou aos resultados do Edital 

Permanente 2011 – Banca 01 e submeteu ao Conselho a homologação dos resultados 

apresentados pelo Comitê Técnico, quando serão convocados 22 (vinte e dois) projetos 

selecionados para o Programa de Pré-Incubação (08 projetos em dez/2010 e 14 projetos em 

junho/2011); 02 (dois)projetos para o Programa de Incubação e 01 (um) empresa para o 

Programa de Empresas Associadas, visando assinarem os contratos de participação nos 

programas específicos e darem início às atividades em julho/2011.  Aprovada por 
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unanimidade.  

 Pauta item nº 03 – Saída de Empresas na TEC CAMPOS – O Prof. Paranhos comentou que o 

empreendimento PECGEM, enviou uma carta pedindo o afastamento da empresa com a TEC 

CAMPOS e sugeriu que TEC CAMPOS enviasse uma carta rescindindo o contrato, fazendo 

referência à carta que foi enviada para os responsáveis pela PECGEM. Colocado em votação. 

Aprovada por unanimidade.  

  

 Pauta Item nº 04 – Outros Assuntos –  

4.1 - O Prof. Paranhos comentou que a TEC CAMPOS tem R$ 68.000,00 do Projeto 

FAPERJ/2010 para elaborar Projeto Executivo para executar na UENF. O orçamento foi feito por 

LGV Ferreira e Construções, ficou no valor de R$ 48.618,00 (quarenta e oito mil e seiscentos e 

dezoito reais), restando R$ 7.382,00 (sete mil trezentos e oitenta e dois reais) na rubrica para serem 

gastos com obras. A ideia é duplicar o espaço físico da Incubadora com a construção da Agência 

de Inovação da UENF, dessa forma, precisa da aprovação do orçamento para dar andamento no 

projeto Executivo para poder fazer a licitação. Pedindo a palavra, o Sr. André Uébe sugeriu que 

fosse feito um adicional para maquete. Retomando a palavra, o Prof. Paranhos ficou de verificar e 

submeteu à aprovação, neste momento, a proposta de contratar o projeto executivo no valor de R$ 

44 mil, tendo sido Aprovado por unanimidade. 

4.2 – Pedindo a palavra, a Sra. Adriana comentou que a TEC CAMPOS foi convidada pelo 

IFFluminense  para participar como Expositor da Mostra-se 2011, que será realizada nos dias 8 e 9 

de setembro 2011. Comentou também recebeu convite do 2º ENRISUD, Encontro Regional  de 

Incubadoras- Região Sudeste, que será realizada nos dias 13 e 14 de julho de 2011. Pedindo a 

palavra, o Prof. Paranhos disse que esse Encontro está muito em cima e que não vale a pena 

participar do evento. Quanto ao evento do IFFluminense acha importante a TEC CAMPOS estar 

presente e pediu ao André Uébe para levantar maiores detalhes sobre o evento. 

   

 

Sem mais para o momento, a reunião foi encerrada às 16 hs, Simone Cabral, Secretária ad hoc, lavrei a presente ata.  


